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 طرح دوره/فرم طرح درس

               كاربرد فرايند پرستاري در مراقبت هاي كودكانطرح درس 

  طلاعات عموميا

              كاربرد فرايند پرستاري در مراقبت هاي كودكان: نام درس                                                                         پرستاري : گروه

                            پرستاري كودكان: رشته                                .......:پيش نياز              واحد نظري 1: تعداد واحد

  1403- 1404 :سال تحصيلي                                                      كارشناسي ارشد: مقطع تحصيلي  

             خانم دكتر نير سلماني: مسئول درس                                                                            اول: نيمسال

 خانم دكتر سلماني – عربيخانم دكتر : مدرسين

  ):آنچه فراگير در آينده شغلي، در رابطه با اين درس قراراست مورداستفاده قرار دهد( پيامدهاي يادگيري

  ):آنچه فراگير در آينده شغلي، در رابطه با اين درس قراراست مورداستفاده قرار دهد(پيامدهاي يادگيري 

ند دانشجويان با بهره گيري از اين درس مي توانند  ارزيابي سيستم كودك را انجام داده و موارد نرمال و انحراف از نرمال را شناسايي نماي

همچنين از طريق آشنايي با بررسي هاي پاراكلينيك ، تفسير گرافي هاي رايج، غربالگري هاي دوره هاي مختلف كودكي  وتجهيزات موجود 

 . پايش علايم حياتي ، مشكلات بيماران را شناسايي ، تشخيص هاي پرستاري را ارائه و برنامه ي مداخلاتي را طراحي نمايند در بخش و

  :هدف كلي

انحراف از (فراگيري فرايند با تاكيد بر ارزيابي وضعيت سيستمهاي مختلف بدن كودكان جهت شناخت وضعيت سلامت ومشكلات كودكان 

  تشخيص پرستاري برآن اساس وانجام مراقبتهاي پرستاري مرتبط با كودك وارائه راهنمايي هاي لازم به خانواده، ارائه )سلامت 
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 اهداف عيني

سرفصل 

 موضوعات

 :روش تدريس :آموزشي حيطه اهداف

روش ارزيابي 

 :فراگير

 :مدرسين

برنامه /جلسه

 زماني

چگونگي برقراري ارتباط 

خانواده در /صحيح با كودك

سنين مختلف را شرح 

خانواده مورد /باكودك.دهد

بررسي به نحوه صحيح ارتباط 

  .برقرار نمايد

اهميت گرفتن تاريخچه 

بهداشتي كودك از ابعاد 

  .گوناگون را با دقت شرح دهد

ابزارهاي ارزيابي سلامت 

  .جسمي و رواني را توضيح دهد

  

  

  

  

مشخصات طبيعي پوست و 

موارد غير و  موي كودك 

پوست و موي طبيعي در 

  .كودك بيان كند

مشخصات طبيعي سر و گردن 

موارد غير طبيعي در كودك و 

 .سر و گردن كودك را بيان كند

مشخصات طبيعي چشم كودك 

موارد غير طبيعي در چشم .و

  .كودك را بيان كند

 طبيعي گوش كودك مشخصات

 در گوشموارد غير طبيعي و

  .كودك را بيان كند

  

اصول ارتباط با 

كودك در مراحل 

مختلف رشد 

  وتكامل

  

اصول اخذ -

تاريخچه ، مصاحبه 

  و ثبت مشاهدات

معرفي ايزارهاي -

ارزيابي سلامت 

و رواني  جسمي 

كودك و خانواده 

در دوره هاي 

  مختلف تكاملي

  

  

مرور سيستمهاي -

مختلف بدن 

وشناسايي موارد 

  انحراف از سلامت

  

  

  

  

  

  

  شناختي 

  

  

  

  

  

  

  شناختي

  

  

  

  

  

  شناختي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 سخنراني �

 پرسش  و پاسخ 

  بحث گروهي 

+ انجام تكاليف 

آزمون پايان ترم 

فعال مشاركت + 

  در كلاس درس

   

دكتر 

  سلماني 

  

  

  

  

  

دكتر 

  سلماني

  

  

  

  

  

  عربيدكتر 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  يكشنبه 
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 كودكسينه مشخصات طبيعي 

قفسه موارد غير طبيعي در و 

  .كودك را بيان كند سينه

طبيعي تنفس  مشخصات

درتنفس  موارد غير طبيعيو

  .كودك را بيان كند

قلب وعروق مشخصات طبيعي 

درقلب و  موارد غير طبيعيو

  .كودك را بيان كند عروق

كودك  شكممشخصات طبيعي 

 شكمموارد غير طبيعي در و

  .سينه كودك را بيان كند

  

  

  اندام ها و مشخصات طبيعي 

دراندام ها و موارد غير طبيعي 

كودك را بيان ستون مهره هاي 

  .كند

سيستم مشخصات طبيعي 

 و موارد غير طبيعي عصبي

  .كودك را بيان كند

 ژنيتاليبيعي طمشخصات 

موارد برحسب جنس وكودك 

كودك را ال ژنيت در غير طبيعي

  .بيان كند

  

  

  

  

  

  

  

  

مرور سيستمهاي 

مختلف بدن 

وشناسايي موارد 

  انحراف از سلامت

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  شناختي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  شناختي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  دكتر عربي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  دكتر عربي
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اصول كلي  تفسير راديولوژي و 

چگونگي تفسير آزمايشات رايج 

مورد استفاده در بخش اطفال 

  .را توضيح دهد 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

بخش هاي مختلف فرايند 

  .پرستاري را توضيح دهد 

اصول ثبت و مستندسازي را 

  بيان نمايند 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

اصول ومفاهيم -

تصوير برداري، 

تصويربردارهاي 

معمول، اصول كلي 

تفسير راديولوژي 

آماده سازي كودك 

مطالعات براي انجام 

آزمايشگاهي 

  وتصويربرداري

  

  

  

  

  

شناسايي تشخيص 

پرستاري مرتبط با 

علايم ونشانه هاي 

بدست آمده در 

بررسي وضعيت 

سلامت وآزمايشات 

  ونتايج پاراكلينيكي

نحوه اولويت -

بندي مشكلات 

وبرنامه ريزي اجرا 

وارزشيابي 

مداخلات مبتني بر 

  تشخيص هاي 

  

پرستاري آشنايي با 

ومستند اصول ثبت 

  سازي

  

  شناختي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  شناختي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  دكتر عربي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

دكتر 

  سلماني
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در بحث هاي كلاس  درس 

  .مشاركت فعال دارد 

سوالات مطح براي پاسخگويي بهخ 

  .شده داوطلب مي شود 

به بحث و گفتگو در رابطه با 

سوالات مطرح شده  علاقه نشان 

  . مي دهد 

  

  

  

  

  

  عاطفي –رواني 

  

  عاطفي  –رواني 

  

  عاطفي –رواني 

  

  

  

  

يك مقاله متمركز بر يكي از دو محور زير را انتخاب و بصورت چكيده هر دانشجو ملزم است  تكاليف فراگير

  .مبسوط آماده و ارائه نمايد

 برقراري ارتباط با كودك  -1

  فرايند پرستاري در بخش كودكان  -2

  : توضيحات

سال گذشته دريكي از مجلات ايندكس شده در پايگاه هاي  5مقالات انتخابي بايستي در *

  .منتشر شده باشد PUBMED-SCOPUSمانند  اطلاعاتي معتبر 

  .چكيده مبسوط بر اساس فرمت موجود در سايت دانشكده تدوين شود *

 

  مولاژ نوزاد –ماژيك  –تخته وايت برد  -ويدئوپروژكتور -كامپيوتر  وسايل كمك آموزشي

  ارائه ي تكليف% 30+ مشاركت فعال در كلاس درس % 10+ آزمون پايان ترم % 60  نحوه نمره دهي

 wongs nursing care of infants and children-e-book-1  منابع آموزشي

2-Nursing ethics and professional responsibility in advanced practice 

3-Fuhrman & zimmermans pediatric critical care E-BOOK 

4-Key concepts and issues in nursing ethics 

5-Ethics & Issues In Contemporary Nursing-E-BOOK 

 

  


